
D300

15

8,7

6 8,
5

13

207.45

7,5
11

32

5

10

10

32

3

6,
3

20

5

20

10 16

2072.45.10 2072.45.16

+0
,4

9,2

6,9

21

11
,5

35,8
32

19

25

40

5,
7
+0
,4

9,
3

2072.45.55.12 2072.45.55.14

Zastrzega sie mozliwosc zmian

ZACZEP MOCUJĄCY ZE ŚRUBĄ

Zaczep mocujący
łącznie ze śrubą
– element wytłaczany z blachy 
stalowej
– wysokość mocowania 6 - 6,3 mm
– śruba M6

Zaczep mocujący
łącznie ze śrubą
2072.45.10
– stal frezowana
– wysokość mocowania 6 - 6,3 
mm
– śruba M6
2072.45.16
– stal frezowana
– wysokość mocowania 10 mm
– śruba M10

Zaczep mocujący
bez śruby
2072.45.55.12
– blacha stalowa
– wysokość mocowania 
6–6,3 mm
– śruba M6
2072.45.55.14
– blacha stalowa
– wysokość mocowania 10 mm
– śruba M10

https://www.de.shop.fibro.com/pl/207-45-
https://www.de.shop.fibro.com/pl/2072-45-
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/a/a02/a02_00/207_45_set.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/d/d09/d09_11/2072-45.prj



